

曾遭冤狱九年 哈尔滨市周春玲又面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）哈尔滨市法轮功学员周春玲二零二三年十一月九日正在工作时，被呼兰区国保大队和仁里街派出所警察绑架，被非法关押在哈尔滨第二看守所。二零二四年一月十七日，她家人给哈尔滨市道外区检察院案件管理中心打电话询问情况，得到的信息是：十二月二十日哈尔滨市呼兰区公安分局国保大队报起诉，道外区检察院一审正在办理中。

周春玲家住哈尔滨市呼兰区康金镇，是一位善良的农妇。她修炼法轮大法后，身心健康，道德升华，家庭和睦。二零零二年十二月二十日，周春玲在呼兰区康金镇许卜乡讲真相被绑架，后来被非法判刑十年，二零零三年七月十五日被劫入黑龙江省女子监狱，她在监狱遭受背铐、吊铐、戴刑具、上绳、罚蹲等迫害。

二零二二年十月初，周春玲在呼兰区马路上讲真相，被路人恶意举报，被呼兰区国保大队绑架。警察威胁周春玲和她哥哥签字取保候审，而后哥哥给周春玲办理取保候审。“取保候审”期间，他们多次给周春玲的哥哥打电话让周春玲去公安分局，并且多次上门骚扰哥哥，想找到周春玲，还说找不到周春玲就抓保证人她哥哥。

二零二三年十一月九日下午四点半左右，周春玲于哈尔滨道外区快餐店工作时，被仁里街派出所警察配合呼兰区国保大队警察实施绑架。第二日早八点多钟，警察才通知她的哥哥，说周春玲被非法关押在哈尔滨第二看守所，被刑事拘留，让他去取东西和交钱。

周春玲的哥哥到达时，只有国保警察韩家斌露面。韩说，口头通知家属就行。周春玲的哥哥问其它的情况，他一概不正面回答，也不

说谁是主办人，不予家属透露任何其它信息，也没有任何书面文件。

十一月十八日，呼兰区公安分局国保大队警察韩家斌通知周春玲的家属，构陷周春玲的案件转到哈尔滨市道外区检察院。十一月二十日，周春玲家人打电话给检察院案管中心(电话 0451-82435501)，是一个女警接听，她说(周春玲被非法)批捕了。女警不告诉家人办案人姓名，说办案人出差了，说等起诉时再说。她让周春玲的家人到呼兰区国保去找。

二零二四年一月十七日，周春玲家人给哈尔滨市道外区检察院案件管理中心(电话 045182435501)打电话询问情况，得到的信息是：十二月二十日哈尔滨市呼兰区公安分局国保大队报起诉，道外区检察院一审正在办理中。道外区检察院办案人是邵孟男(电话 0451-82402033 此人多次涉案迫害)。◇

李玉珍被黑龙江女子监狱迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）辗转得知，二零二四年一月初，哈尔滨市道外区法轮功学员李玉珍被黑龙江省女子监狱迫害致死。李玉珍被该监狱送到医院，大约一周左右在医院含冤离世，终年约 74 岁。在入狱前她很健康。请知情人补充详情。

二零二一年六月十日，李玉珍在陶瓷小区住处失联，大法书籍和法像失踪，屋里十分杂乱。后来得知她被道外区黎华派出所警察绑架并非法抄家，警察抄走大法书籍和师父法像。参与绑架者有道外区公安分局国保警察郭荫浩。当天哈尔滨十多名法轮功学员被绑架。

李玉珍被哈尔滨道外区法院冤判四年，勒索罚金一万元。她上诉

后被非法维持冤判，于二零二二年一月七日已经被送往黑龙江省女子监狱遭受迫害。

李玉珍和法轮功学员王春艳二零二二年初被绑架到黑龙江省女子监狱八监区六楼十组的，新来的法轮功学员大多数住夹铺，有的连夹铺都没有，晚上就在大家走的过路上搭铺在地上睡，天亮就把行李叠上堆放别处，李玉珍已经 70 多岁了，腿脚不好，被睡在上铺，包夹们觉得这已经是对李玉珍很“照顾”了。

八监区六楼十组组长是诈骗犯原竟芳，40 岁，判无期，公开与犯人王姝同性恋，心狠手辣，多年来在黑龙江女子监狱的支持下积极参与对法轮功学员的迫害，是八监

迫害法轮功 法网难逃

区转化迫害法轮功学员的黑手。

李玉珍，一九五一年七月九日生，家住哈尔滨市道外区钱塘街，一九九六年开始修炼法轮功。修炼前身患癌症，乙型肝炎、子宫肌瘤、心脏病，后事都准备好了。她修炼法轮功后不到一个月，这些疾病不翼而飞。更神奇的是子宫肌瘤发作时，肚子痛了一个下午，肌瘤就掉下来了。

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，李玉珍多次遭受迫害。第一次被绑架是在二零零三年三月十五日。她当时去一学员家，刚进门就上来一位便衣警察把她拽进屋，不由分说上来就翻兜儿，将兜儿里的 1700 (见下页)

黑龙江省女子监狱还在折磨法轮功学员

【明慧网】黑龙江省女子监狱第八监区目前是专门转化迫害法轮功学员的黑窝，专门搞攻坚转化的刑事犯有：闫继（音）芳、王书、李思平、刘红、陈洋、姜云影等人，他们在狱警的操控下折磨法轮功学员。

在二零二三年春季被劫持入狱的法轮功学员中，其中一位叫徐英，她没等进监室，他们就让她往“四书”上签字，其中有所谓的“悔过书、决裂书”等。徐英不签字，就直接被送进阴冷的小屋开始迫害，给一个20公分高、20公分宽的小凳让坐三分之一位置码坐，不让动，动就拳打脚踢、打耳光。

徐英很坚定，不写也不签字，刑事犯们就不让她睡觉，不让大小便，不让喝水，不让洗澡，吃饭给半个馒头，用各种手段折磨她。攻坚的人到晚上都换上棉袄、棉裤、棉鞋，可徐英穿很单薄的衣服，刑事犯们把窗户打开，故意冻着徐英，把徐英冻得直哆嗦，就这么折磨她。



还有大庆法轮功学员李冬菊，二零二三年四月被绑架到黑龙江省女子监狱第八监区九组的，九组组长嫌她不签字，关上九组门打她，少说得有几十个耳光，打得她头痛、耳鸣、听不清别人说话。据李冬菊说，之前在大庆看守所，因为她不配合他们所谓“办案”，有个国保大队刘姓的把她摁在老虎凳上，打得她撕心裂肺的痛，到现在她前胸后背象火烧似的难受。

每个法轮功学员被绑架到黑龙江女子监狱的都是这样遭受迫害，都被折磨得死去活来。

据明慧网消息，徐英原是牡丹江海林市子荣小学教师。她在中共邪党迫害法轮功后走入大法修炼，按真、善、忍原则做好人，身心受

益。徐英把法轮大法的美好告诉周围的人，让更多的人受益，却屡遭中共邪党的迫害。二零一四年十一月二十四日，她在下班回家的路上，被海林市公安局国保大队丁玉华等恶警绑架、抄家，之后她被非法判刑三年，被劫入黑龙江省女子监狱迫害。二零二二年八月十一日，她再次被海林市公安局国保大队绑架，当日被劫持到牡丹江看守所非法关押构陷，十一月二十二日被海林市法院秘密非法庭审，非法判刑六年，她于二零二三年四月末被绑架到黑龙江省女子监狱迫害。

黑龙江省女子监狱是中共迫害法轮功学员最惨烈的监狱之一。据不完全统计，至少已有三十一名法轮功学员因遭受了女监的残酷迫害之后失去了宝贵的生命，被迫害致伤的人至少占被关押法轮功学员人数的百分之九十。仅二零一九年至二零二一年期间，至少有法轮功学员孟红、杨立华、王芳、李桂月、苏云霞、刘亚芹等因遭受了黑龙江女子监狱的残酷迫害含冤离世。◇

（接上页）元现金抢走，不给出示任何手续，就把她带到了哈尔滨动力分局。队长叫杨守义，上来就把李玉珍推倒在地，双手大字形铐在暖气管子上，把她的双腿劈开，劈到极限。

在哈尔滨市第二看守所，李玉珍被警察韩金凤戴上手铐脚镣，手铐和脚镣是连在一起的，叫狗连档，不能直立，只能象狗一样地行走，她戴了四个多月刑具。在这四个多月的时间里，不允许她换内衣，他们野蛮灌食时用开口钳子撬牙，把她满口的牙撬坏，给李玉珍的身体造成了极大的伤害。李玉珍受到非人的折磨，在没有任何证据的情况下被非法诬判三年徒刑，送到黑龙江省女子监狱。

第二次被绑架是二零零七年。李玉珍在街上给不明真相的人讲法轮功遭受不白之冤的真相时遭到绑

架，她又被非法劳教一年。

二零一三年李玉珍在街上给不明真相的人讲法轮功遭受不白之冤真相时，第三次被绑架，她被非法行政拘留十五天。

黑龙江省女子监狱为了达到所谓“转化率”，专挑心狠手辣的犯人当道长、组长、帮教，采用极其残忍的方式折磨法轮功学员，逼迫写邪恶的“五书”、思想汇报，逼迫放弃对真、善、忍的信仰。狱警利用、怂恿那些罪犯去“转化”按真善忍要求做好人的法轮功学员。八监区非常支持犯人迫害法轮功学员，无论使用什么邪恶手段都行，只要参与迫害就给奖励，奖励加分、减刑、电话、通信、食物、日用品及衣物。犯人打骂、酷刑折磨法轮功学员，警察们都视而不见。

据明慧网资料库，被黑龙江女子监狱迫害致死的法轮功学员至少

有：毕云萍（2002年）、王颖（2003年）、郭美松（2003年）、曲杰（2004年）、刘倩倩（2005年）、杜景兰（2005年）、李海燕（2005年）、肖淑芬（2006年）、陈伟君（2007年）、倪淑芝（2007年）、金春仙（2007年）、王芳（2009年）、张雅琴（2010年）、刘德清（2011年）、李雅茹（2011年）、赵碧旭（2012年）、王秀悦（2012年）、娄伟明（2012年）、杨瑞芹（2016年）、刘玲玲（2017年）、王彩云（2018年）、赵春艳（2018年）、李秀芹（2018年）、杨立华（2019年）、王芳（2020年）、苏云霞（2021年）、刘亚芹（2021年）。2023年，黑龙江女子监狱又迫害致死三位法轮功学员：滕淑丽、费淑芹、牟永霞。◇